

Собираю опыт общественной работы. Это необходимый и интересный задел знаний и контактов для реализации самых разных задач.

В 2012 году принял участие в международном молодёжном управлеченческом форуме "Алтай Точки Роста", на площадке "Социальное проектирование".

В 2013 году включен в состав молодёжного совета Объединения организаций профсоюзов Республики Бурятия.

В 2014 прошёл конкурс в Молодёжную палату при Народном Хурале Республики Бурятия.

В 2016 году принят в состав Общественного совета при Главе МО "Кабанский район".

В 2017 году основал Молодёжный парламент при Кабанском районном совете депутатов.

Общественная работа даёт достаточно чёткую картину происходящего. Стали понятны практические принципы и методы работы разных уровней управления, от муниципального до регионального. Их сильные и слабые стороны, элементы рассогласования, наши болевые точки.

Это сознательный выбор, основанный на понимании того, что улучшения возможны лишь тогда, когда ты сам принимаешь участие в их внедрении и реализации. А также того, что все мы являемся абсолютно взаимозависимыми друг от друга как общество.

Я здесь родился, вырос, работаю и хочу жить здесь и дальше, развивая наш общий дом. У меня есть видение, есть идеи развития, которые порядком надоело выражать лишь в качестве рекомендаций. Именно развития, а не только решения нескончаемых общебытовых вопросов, которые, безусловно, тоже важны. Хочу доказать, что мы не являемся «потерянным поколением», лучше способны разбираться и нам не всё равно. Верю в свои силы и реальность осуществления задуманного, а энергии с лихвой хватит для того, чтобы разобраться и довести дело до конца.

Обращаюсь ко всем, кому не безразлична судьба сельской местности, поддержать меня на выборах. Мы несём с собой перемены, они получат шанс на осуществление только с помощью нашей общей поддержки 10 сентября.

Молодёжь - это наше будущее. Каким оно будет, зависит от всех без исключения. Выбор должен быть объективным.

Изготовитель: ООО «НоваПринт» ИНН: 0326044518, 670000, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул.Ранжурова, 1-4. Тел.: 8 (3012) 212-220. Заказчик: кандидат в депутаты Совета депутатов МО «Кабанский район» шестого созыва по одномандатному избирательному округу №16 «Каменский Тимпойский» Мурашов Антон Владимирович. Заказ №1216. Тираж 1500 экз. Дата выпуска: 08.08.2017 г. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Совета депутатов МО «Кабанский район» шестого созыва по одномандатному избирательному округу №16 «Каменский Тимпойский» Мурашова Антона Владимира.

10 сентября

ВЫБОРЫ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  
МО «КАБАНСКИЙ РАЙОН»

# АНТОН МУРАШОВ

ЭНЕРГИЯ  
МОЛОДЁЖИ  
- ВО БЛАГО  
РАЙОНА!



Кто только не советовал писать очень коротко и крупно, как для детей, якобы читать никто не будет. Но у меня не получается! Таково желание поделиться. Возможно, следующие 10 минут позволят взглянуть на выборы по иному. Это уже победа, ваша личная. Спасибо за внимание!

Родился 17 августа 1984 года в п. Каменск. Здесь же окончил среднюю школу №1. Затем - Каменское ПУ-4 по специальности «Оператор ЭВМ». В 2003 году начал трудовую деятельность на ОАО «Тимлюйский завод АЦИ» инженером-программистом, поступил в Улан-Удэнский индустриальный техникум, по направлению «Финансирование в промышленной отрасли». В 2007 году, параллельно работе на предприятии зарегистрировался как индивидуальный предприниматель. В 2013 году создал свою компанию по информационно-техническому сопровождению юридических лиц. Сейчас заканчиваю ВСГУТУ по направлению «Системы информатики».



Работаю в сфере информационных технологий. Это работа по исправлению человеческих ошибок в вычислительной технике. Тебе просто говорят, что случилось и оставляют наедине с этой проблемой. В общем, работа творческая. В зоне моей ответственности работа большого числа людей, производственный процесс, своевременно выплаченная зарплата, поставки сырья, вовремя отправленная отчётность в контролирующие органы и т.д. Всё это и не только, делается в электронном виде. Информационные технологии, не существовавшие в прошлом веке, прочно вошли в нашу жизнь.

Работаю с двумя государственными организациями, предприятием ЖКХ, производственным предприятием, образовательным учреждением и предприятием торговли. Их информация без купюр говорит, что никакого экономического роста в реальности не существует. Зато существует тихое многолетнее размонтирование социальной системы, перекладывание нагрузки на наши плечи. Частные пенсионные фонды, сады, ЖКХ, платная медицина, образование, даже отдых платный. Недалеко платная скорая и другие службы, это обсуждается сегодня. Вероятно, такой путь экономии бюджета стоит подкорректировать. Мы все совершаляем ошибки, так уж устроена жизнь. Их не надо стесняться, на них нужно учиться. Учиться видеть дальше текущих проблем. А что будет потом?

Как и любая другая, работа в сфере информационных технологий влияет на взгляды. Здесь есть несколько общих законов, которые удивительным образом отражают и нашу жизнь, вот три самых ярких:

**\* Нет неуправляемых процессов - все процессы управляемы.**

Даже «бардак» - управляемый процесс. Он состоит из некомпетентности, нежелания учиться и заинтересованных в нём. Всё это можно изменять - было бы желание. Качество нашей жизни соответствует его уровню. Средство - информация. Находится прямо дома или даже с собой, в глобальной библиотеке - сети интернет. Там копии всех книг, все выступления, конференции, всё законодательство и прочее. Читай - не хочу. Глядишь и кризисов не станет.

**\* Невозможно решить проблему при том уровне знаний и опыта, который к ней привёл.**

«Ванечкой не научился - Иваном Ивановичем не научишься». Такими нас сделала природа. Поэтому, делаю ставку на работу с молодёжью. Творческой, любознательной, способной к обучению, восприятию нового, полной жизненной энергии. Из практики скажу - у нас такая есть. Эту энергию нужно не расплескать и направить во благо!

На дворе уже давно 21 век. Допотопные методы здесь не работают, пора бы это уяснить. Грамотное позиционирование туристической и инвестиционной привлекательности района в сети интернет обязательно даст свой эффект, вдохнёт жизнь в нашу экономику! Это давно делается в развитых регионах, а вот у нас всё «по старинке» - бесконечные встречи, презентации. А воз и ныне там, вместе с оттоком молодёжи. Нам нужно пересмотреть отношение к сети интернет как эффективному инструменту, а не чему-то плохому или хорошему и уж тем более бесполезному.

**\* Каждый, в меру понимания происходящих процессов работает на себя, а в меру непонимания на того, кто знает и понимает больше.**

Следствие обоих вышеуказанных правил. Идея продвижения «своих» вместо компетентных, с целью управления ими с помощью советов - стара как мир и доказала свою несостоятельность. Созданный в этом году Молодёжный парламент Кабанского района прежде всего ставит задачу привлечения талантливой энергичной и неравнодушной молодёжи со всей территории района, без связей и всевозможных протеже, но с идеями, желанием учиться, расширять кругозор. Первый опыт мы получили в этом году. Эта работа непременно будет продолжена. Избрание позволит кратко усилить важный процесс формирования управленческого кадрового резерва. У меня есть чем поделиться с ребятами.

Программа охраны озера Байкал; программа развития сельских территорий; программа переселения из ветхого жилья; программа развития Сибири и Дальнего Востока; программа поддержки молодых специалистов; программа поддержки предпринимательства; программа развития моногородов; программа «Земский доктор» - всё это программы, работающие по заложенным алгоритмам. Мне не терпится разобраться, почему они работают так медленно, некоторые работают откровенно неправильно, давая в лучшем случае временный эффект, а иные работают только в телевизоре. В них явно есть ошибки, недочёты. Тем временем мы по ним живём.

А ещё мечтаю попробовать сделать кружок по программированию и электронике. Это высшее образование в школьные годы, интересная, перспективная, модная, высокоинтеллектуальная и высокотехнологичная отрасль, подходящая нам и из экологических особенностей. У нас будут либо свои мозги, либо чужие.